

## نقش شورای آموزش و پرورش در پیگیری مسائل

**مریم مهدیان** - مدیرکل آموزش و پرورش چهارمحال و بختیاری گفت: شورای آموزش و پرورش نقش مؤثری در پیگیری مسائل و حل مشکلات داشته و هر جا مسئله‌ای وجود داشته، با مدیریت و راهبری مناسب، روند رسیدگی و حل آن به‌خوبی پیش رفته است. به گزارش **سمنو** به نقل از شهردار بهمین خدادادی در دیدار با معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش اظهار کرد: استاندار چهارمحال و بختیاری در همه حوزه‌ها به‌ویژه در نهضت توسعه عدالت در فضاهای آموزشی، همراه آموزش و پرورش بوده است. این نهضت به عنوان یکی از برنامه‌های محوری استان دنبال می‌شود و توانسته اقدامات مهمی را در مسیر بهبود زیرساخت‌های آموزشی رقم بزند.

وی افزود: قالب نهضت توسعه عدالت آموزشی، برای ۱۵۱ فضای آموزشی هدف‌گذاری انجام شده بود. این ۱۵۱ پروژه در گام نخست و دوم برنامه‌ریزی ما تعریف شد که بخشی از آنها افتتاح شده، بخشی در حال تکمیل است و خوشبختانه اکنون دیگر پروژه‌های بدون حامی در این بخش نداریم.

مدیرکل آموزش و پرورش چهارمحال و بختیاری گفت: تنها در یک ماه گذشته، نزدیک به شش فضای آموزشی جدید در استان کلنگ‌زنی شده است. این اقدامات با راهبری و مدیریت استاندار و با استفاده از ظرفیت مسئولیت‌های اجتماعی در استان انجام شده و روندی امیدبخش را در توسعه فضاهای آموزشی به وجود آورده است.

خدادادی ادامه داد: در این فرآیند، از ظرفیت خیرین، نهادهای مختلف، اعتبارات ملی و استانی و دیگر امکانات موجود به شکل مؤثر استفاده شده و مجموعه‌ای از همکاری‌ها برای پیشبرد این هدف بزرگ شکل گرفته است.

وی تصریح کرد: شورای آموزش و پرورش نقش مؤثری در پیگیری مسائل و حل مشکلات داشته و هر جا مسئله‌ای وجود داشته، با مدیریت و راهبری مناسب، روند رسیدگی و حل آن به‌خوبی پیش رفته است.

## احیای منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام



محسن حسنلو مشاور وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات و رئیس هیات مدیره و مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام از آغاز مرحله جدیدی از توسعه این منطقه با اجرای ۵ پروژه راهبردی خبر داد. وی در دیدار با فعالان هواپروازی، ضمن تشریح برنامه‌های دولت برای عبور این صنعت از شرایط بحرانی، بر بازسازی باند فرودگاه با استانداردهای ۲۰ ساله، راه‌اندازی گمرک تخصصی فاوا و انعقاد قرارداد تأکید کرد. به گزارش **سمنو** حسنلو با اشاره به فشارهای ناشی از شرایط تحمیلی بر اقتصاد هواپروازی اظهار کرد: در یک سال گذشته تمام توان ما صرف حل مسائل بنیادی شد که به مزه بحران رسیده بود. واقعیت این است که صنعت هواپروازی بیشترین آسیب را از تنش‌های اخیر دیده است و با تمام توان در حال تلاش برای حل این مشکلات هستیم. وی تأکید کرد: بازگشت به نقطه پیش از جنگ، امری دشوار است، اما دولت مصمم است با ارائه بسته‌های حمایتی، این صنعت را از وضعیت فعلی خارج کند.

**شکاف‌سازی درباره «اینترنت پرو» و مطالبات فناورانه**  
رئیس هیات مدیره و مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام در خصوص چالش‌های اینترنتی بخش خصوصی تصریح کرد: موضوع اینترنت پرو مستقیماً ذیل وزارت ارتباطات قرار ندارد؛ با این حال، ما به عنوان حامی مستقر در منطقه، حساسیت‌های بخش خصوصی را به دقت بررسی کرده و این مطالبات را به مراجع ذی‌صلاح منتقل می‌کنیم تا به نتیجه مطلوب برسیم.

حسنلو درباره پروژه‌های عمرانی گفت: در حالی که پیش از این، بهسازی باند فرودگاه هزینه‌های سنگینی را بر می‌گرفت؛ با برنامه‌ریزی و مطالعات دقیق شاهد کاهش چشمگیری در هزینه‌ها بودیم و توانستیم پروژه‌های را کلید بزنیم که با بازسازی بنیادین، امیدواریم در شش ماهه دوم سال شاهد عملیاتی شدن ظرفیتهای فرودگاه بین‌المللی پیام باشیم.

## گمرک تخصصی فاوا؛ پیام قطب لجستیک IT ایران می‌شود

وی با اشاره به راه‌اندازی گمرک تخصصی فاوا در پاییز امسال، افزود: با افتتاح گمرک تخصصی فاوا، پیام به قطب واقعی لجستیک IT و ICT کشور تبدیل خواهد شد. مشاور وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در پایان به دو پروژه استراتژیک دیگر اشاره کرد: اتصال بزرگراه یادگار امام به پیام ظرف ۱۵ ماه آینده، این منطقه را به نقطه طلایی دسترسی تبدیل می‌کند. همچنین برای تسهیل فعالیت‌ها، دره‌های فرودگاهی از منطقه ویژه اقتصادی جدا می‌شود. این اصلاح ترافیکی در کنار زیباسازی ورودی‌ها، پیام را به زیست‌بوم واقعی فناوری و لجستیک کشور تبدیل می‌کند.



مشابه در استان یزد بود.

این سازمان بر این باور است که با اجرای دقیق برنامه‌ها و بهره‌گیری از دانش روز، مسیر استان برای تبدیل به یکی از قطب‌های تولید محصولات گلخانه‌ای هوشمند و پایدار در کشور هموار خواهد شد.

# گزارش خانه صمت یزد از آینده تولید در شرایط جنگ



گروه استانها  
editor@smtnews.ir

از نظر خبرگان و فعالان هر صنعت، درک واقع‌بینانه‌تری از مشکلات موجود به دست آورد و بر همان اساس، راه‌حل‌های پیشنهادی را جمع‌بندی و به دولت منتقل کند.

وی همچنین با اشاره به نیاز دولت به راهکارهای اجرایی و خلاقانه برای عبور از شرایط موجود، از خانه صمت خواست برگزاری جلسات تخصصی در انجمن‌ها را با جدیت دنبال کرده و جمع‌بندی پیشنهادهای و ایده‌های کارشناسی را برای بررسی و پیگیری ارائه کند.



مسیر توسعه زیرساخت‌ها و بهره‌براری بهینه از ظرفیت‌های گاز طبیعی

گازرسانی علاوه بر ارتقای رفاه عمومی، نقش مهمی در حمایت از سرمایه‌گذاری، رونق تولید و ایجاد فرصت‌های جدید اقتصادی در استان ایفا می‌کند. وی تصریح کرد: شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری با بهره‌گیری از توان فنی و مهندسی خود، با جدیت در مسیر توسعه زیرساخت‌ها و بهره‌براری بهینه از ظرفیت‌های گاز طبیعی

دربراره نحوه مدیریت این چالش‌ها مطرح کردند. رحمانی، معاون سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان یزد نیز در این جلسه با تأکید بر ضرورت اتخاذ رویکردی مسئله‌محور در شرایط فعلی گفت: در وضعیت کنونی، بیش از آنکه لازم باشد بر چرایی رخدادها تمرکز کنیم، باید به این پرسش پاسخ دهیم که چه اقداماتی از دست ما برمی‌آید.

او افزود که سازمان مدیریت تلاش می‌کند با رصد دقیق مسائل و بهره‌گیری

رفع موانع تولید و پایداری کسب‌وکارها کمک کرد در ادامه این نشست، مسائل و دغدغه‌های اصلی حوزه تولید در دوره جنگ و پساجنگ مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

محور این گفت‌وگوها بیشتر بر موضوعاتی همچون تأمین مواد اولیه، تداوم فعالیت واحدهای تولیدی، مسائل ارزی و تجاری، اختلال در زنجیره تأمین، افزایش هزینه‌های تولید و دیگر موانع اثرگذار بر فعالیت صنایع متمرکز بود و حاضران دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود را

## تسریع گازرسانی در چهارمحال و بختیاری

فنی و اقتصادی برای بهره‌گیری از ظرفیت گاز طبیعی در بخش‌های صنعتی، تولیدی و خدماتی در حال انجام است تا زمینه استفاده بهینه از این انرژی پاک در توسعه اقتصادی استان فراهم شود. مدیر امور مهندسی و اجرای شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری همچنین به برنامه‌های اجرایی این مدیریت اشاره کرد و گفت: به موازات این اقدامات، اجرای زیرساخت‌های گازرسانی در مناطق دارای شرایط و مستعد استان نیز با سرعت و دقت در دستور کار قرار دارد تا دسترسی پایدار و عادلانه به گاز طبیعی برای ساکنان این مناطق فراهم شود. مهدیان با تأکید بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های انرژی در تقویت فعالیت‌های اقتصادی استان خاطر نشان کرد: توسعه شبکه

## اجرای ۵۵۰ میلیارد تومان پروژه عمرانی و سرمایه‌گذاری



واحداً با اشاره به توسعه فضاهای تجاری و خدماتی تصریح کرد: بازارچه میرآباد و ولیعصر با اعتبار ۷۰ میلیارد تومان به پیشرفت ۶۰ درصد رسیده‌اند که تاکنون ۳۰ میلیارد تومان هزینه شده و ۴۰ میلیارد دیگر نیاز است. بازار ولیعصر نیز در ۸۰۰ متر و بازار میرآباد در ۱۶۰۰ مترمربع در حال احداث است. همچنین بازارچه منظره با ۳۰ میلیارد تومان در هزار مترمربع و ۱۲ غرفه با مشارکت بخش خصوصی آماده بهره‌براری است و بازارچه بلال نیز در ۳ هزار مترمربع با ۲۰ میلیارد تومان فعال است.

## رفع تصرف ۱۵۰۰ متر مربع از اراضی ملی در فارس

وی افزود: در این عملیات ۱۵۰۰ متر مربع از اراضی ملی که توسط افراد سودجو مورد تصرف قرار گرفته بود، رفع تصرف و به‌صورت کامل آزادسازی شد.

فرمانده یگان حفاظت از اراضی اداره کل راه و شهرسازی استان با اشاره به ارزش ریالی این پرونده خاطر نشان کرد: کارشناسان ارزش تقریبی زمین مذکور را ۴۵۰ میلیون تومان برآورد کرده‌اند که با اجرای این عملیات، این زمین از دست‌اندازی متصرفان خارج و به بیت‌المال بازگشت.

## تکمیل زنجیره محصولات گلخانه‌ای

گلخانه‌ها اظهار کرد: «با عنایت به محدودیت‌های منابع آبی و لزوم ارتقاء بهره‌وری در بخش کشاورزی، تمرکز بر احداث و توسعه گلخانه‌های مدرن، رویکردی استراتژیک برای استان یزد محسوب می‌شود. سازمان نظام مهندسی کشاورزی در این فرآیند، وظیفه هدایت فنی، نظارت تخصصی و ارائه مشاوره کارشناسی را بر عهده دارد تا اطمینان حاصل شود که کلیه طرح‌ها منطبق بر اصول مهندسی، استانداردهای روز و ملاحظات زیست‌محیطی اجرا می‌گردند.

وی افزود: «توسعه بیش از ۳۵ هکتار گلخانه مدرن در تعهد استان قرار گرفته است و سازمان نظام مهندسی کشاورزی آمادگی خود را برای همکاری کامل در ارائه خدمات فنی و مهندسی، تسهیل فرآیندهای صدور مجوز و پشتیبانی از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی اعلام می‌دارد.

نخستین نشست هیأت‌مدیره و رؤسای انجمن‌های تخصصی خانه صنعت، معدن و تجارت با حضور رحمانی، معاون برنامه و بودجه سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، برگزار شد؛ نشست که در آن نمایندگان بخش خصوصی و مسئولان مرتبط به بررسی مهم‌ترین چالش‌های پیش‌روی تولید در شرایط کنونی پرداختند.

در ابتدای این نشست کلانتر، رئیس خانه صمت، با اشاره به شرایط ویژه کشور تأکید کرد که در وضعیت فعلی، تشکلهای بخش خصوصی وظیفه دارند با هم‌افزایی، گفت‌وگو و ارائه راهکارهای عملی، به عبور کشور از بحران کمک کنند.

وی با بیان اینکه جنگ در هر شرایطی پدیده‌ای نامطلوب است، بر نقش‌آفرینی جدی‌تر تشکلهای تخصصی در حمایت از تولید و حفظ پایداری فعالیت واحدهای صنعتی تأکید کرد.

سید علی اکبر کلانتر با اشاره به اینکه تأثیر شرایط جنگی به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم بر رسته‌های مختلف صنعتی و انجمن‌ها متفاوت است، بر ضرورت بررسی مجزای مسائل تأکید کرد.

وی پیشنهاد داد انجمن‌های تخصصی در ۵ یا ۶ گروه دسته‌بندی شده و با همکاری دولت، سازمان مدیریت و سایر نهادهای ذی‌ربط، راهکارهای لازم برای حل مشکلات استخراج شود تا بتوان به

**مریم مهدیان** - مدیر امور مهندسی و اجرای شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری از برنامه‌ریزی و اقدام جدی این واحد برای شناسایی ظرفیت‌های اقتصادی استفاده از گاز طبیعی و تسریع در اجرای زیرساخت‌های گازرسانی در مناطق دارای شرایط استان خبر داد.

به گزارش **سمنو** از شهردار مجید مهدیان با اشاره به رویکرد توسعه‌محور شرکت گاز در حوزه زیرساختی اظهار داشت: واحد مهندسی و اجرای شرکت گاز استان با رویکردی راهبردی و با هدف توسعه متوازن خدمات گازرسانی، فرآیند شناسایی پتانسیل‌های استفاده اقتصادی از گاز طبیعی در بخش‌های مختلف استان را با جدیت دنبال می‌کند. وی افزود: در این راستا، مطالعات

**مریم مهدیان** - شهردار شهرکرد گفت: ۲۰ پروژه عمرانی، خدماتی و سرمایه‌گذاری با اعتبار بالغ بر ۵۵۰ میلیارد تومان در نقاط مختلف شهرکرد در دست اجراست.

به گزارش **سمنو** از شهردار محمدحسین واحدیان در بازدید خبرنگاران از پروژه‌های عمرانی و سرمایه‌گذاری سطح شهر با اشاره به تحولات گسترده در زیرساخت‌های شهری اظهار داشت: علیرغم محدودیت‌های اعتباری با جذب سرمایه‌گذار بخش خصوصی و تخصیص منابع عمرانی، امروز شاهد اجرای چندین پروژه بزرگ با اعتباری معادل ۵۵۰ میلیارد تومان در شهرکرد هستیم. واحدیان با تأکید بر اهمیت و ضرورت ارتقای ایمنی شهر افزود: ساختمان آتش‌نشانی اقبال لاهوری با اعتبار ۱۱۰ میلیارد تومان به پیشرفت فیزیکی ۹۵ درصد رسیده و به زودی در تجهیزات مدرن به بهره‌براری می‌رسد که نقش حیاتی در کاهش زمان امداد و نجات خواهد داشت.

شهردار شهرکرد در ادامه از بهسازی ورودی پارک ملت، احداث نمازخانه و آبنمای کف خشک با اعتبار ۵۵ میلیارد تومان و پیشرفت ۶۰ درصدی خبر داد و گفت: همچنین بوستان فرهنگ نیز با ۱۳ میلیارد تومان اعتبار تکمیل و آماده بهره‌براری است.

**مریم مهدیان** - فرمانده یگان حفاظت از اراضی ملی اداره کل راه و شهرسازی استان از آزادسازی و رفع تصرف بیش از ۱۵۰۰ متر مربع از اراضی دولتی در منطقه «دره حنا» خبر داد. این عملیات که توسط یگان حفاظت از اراضی صورت گرفت، سرمایه‌ای بالغ بر ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال را به بیت‌المال بازگرداند.

به گزارش **سمنو** از شهردار ایرج صفری فرمانده یگان حفاظت از اراضی ملی اداره کل راه و شهرسازی استان گفت: با نظارت دقیق و اشرافیت این یگان، یک فقره تصرف غیرقانونی در اراضی منطقه موسوم به «دره حنا» شناسایی و بلافاصله اقدامات قانونی لازم در این راستا آغاز شد.

رئیس سازمان نظام مهندسی کشاورزی استان یزد از عزم جدی این سازمان برای هدایت فنی و تخصصی طرح‌های گلخانه‌ای نوین خبر داد و گفت: تکمیل زنجیره ارزش محصولات گلخانه‌ای، محور اصلی حرکت کشاورزی استان با هدف بهره‌وری پایدار و مدیریت هوشمند منابع می‌باشد.

به گزارش **سمنو** به نقل از روابط عمومی سازمان نظام مهندسی کشاورزی یزد، در راستای تحقق اهداف کلان توسعه کشاورزی پایدار در استان یزد، سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی این استان، بایستی نقش محوری خود را در پیشبرد پروژه‌های احداث گلخانه‌های مدرن ایفا کند.

محمد مهدی شطرنجی، رئیس سازمان نظام مهندسی کشاورزی استان یزد، در تشریح سیاست‌های این سازمان در حوزه توسعه